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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: Interpelacji nr 12159 posła na Sejm RP, Pana Marka Suskiego w sprawie 

kondycji finansowej Spółki Rolno-Spożywczy Rynek Hurtowy w Radomiu

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację poselską nr 12159 z dnia 12 września 2025 r. dotyczącą 

kondycji finansowej Spółki Rolno-Spożywczy Rynek Hurtowy w Radomiu, informuję 

co następuje. 

Kwestie dotyczące funkcjonowania i kondycji finansowej Spółki Rolno-Spożywczy 

Rynek Hurtowy w Radomiu znajdują się w kompetencjach Ministra Aktywów 

Państwowych.  Potwierdzeniem tego faktu są zapisy zawarte w zarządzeniu  Ministra 

Aktywów Państwowych z dnia 19 maja 2025 r. w sprawie ustalenia podziału 

kompetencji w Kierownictwie Ministerstwa Aktywów Państwowych (poz. 13), 

w którym w ramach Załącznika nr 1 „Wykaz podmiotów podlegających bezpośrednio 

Ministrowi Aktywów Państwowych” na poz. 40, wskazano  „Rolno-Spożywczy Rynek 

Hurtowy” Spółka Akcyjna – Radom. 

Omawiana Spółka pełni istotną rolę dla lokalnych i regionalnych producentów rolnych, 

przetwórców oraz handlowców. Spółka powstała w 1993 roku, gdzie w okresie od 29 

grudnia 1993 roku do 21 lutego 1995 roku działała pod nazwą „Radomska Giełda 

Rolna Sp. z o.o.”, a założył ją Wojewoda Radomski z kapitałem 100 tys. zł. W wyniku 



jej przekształcenia, w dniu 21 lutego 1995 roku powstała Spółka Akcyjna pod nazwą 

Rolno-Spożywczy Rynek Hurtowy z siedzibą w Radomiu. Od 11 lipca 2001 roku 

Spółka jest zarejestrowana w Krajowym Rejestrze Sądowym, w Sądzie Rejonowym dla 

M. St. Warszawy XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 

0000025769. Kluczowe zmiany nastąpiły w 2015 roku, kiedy to Skarb Państwa przejął 

od Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa pakiet akcji Spółki (55,51% ogółu 

akcji) co wraz z dotychczas posiadanymi akcjami Spółki czyni Skarb Państwa 

większościowym akcjonariuszem. 

Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi postrzega Spółkę Rolno-Spożywczy Rynek 

Hurtowy w Radomiu, jako istotną instytucję infrastruktury rolno-spożywczej na 

Mazowszu. Prawidłowe funkcjonowanie ww. rynku hurtowego ma ogromny wpływ na 

rozwój lokalnego rolnictwa, stabilność cen oraz bezpieczeństwo żywnościowe 

w regionie.

Z wyrazami szacunku

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Stefan Krajewski

/podpisano elektronicznie/

Załącznik:

1. Zarządzenie Ministra Aktywów Państwowych z dnia 19 maja 2025 r. w sprawie 
ustalenia podziału kompetencji w Kierownictwie Ministerstwa Aktywów 
Państwowych (poz.13). 

Do wiadomości: 

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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